

合理布局完善配套 探索林草墓复合利用 公益性公墓建设让群众“逝有所安”

聚焦聚力办好民生实事

本报讯 3月30日,记者从安庆市公益性公墓建设管理推进会上获悉,《进一步推进公益性公墓建设管理实施方案》印发。《方案》明确,我市将按照“政府主导、合理布局、国资运作、公益属性、规范管理”的思路,构建以公益性公墓为主体、经营性公墓为补充、节地生态葬为导向的多元供给格局,解决我市城乡公益性公墓布局不合理、设施不完善、管理不到位、使用率不高等问题,不断满足人民群众多样化的殡葬基本服务需求。

久基本农田和生态保护红线,符合国土空间规划管控要求,禁止占用耕地、林地。殡葬设施建设数量将根据人口变化趋势、密集程度,进行精准测算。鼓励各地结合地形地貌和乡土人情,以节约土地为宗旨,按照“一县一策”“一乡一策”原则,合理布局城乡公益性公墓、骨灰堂、生态纪念林等殡葬设施。积极探索林地、草地与墓地的复合利用。按照绿色城镇化和美丽乡村建设的要求,规范和提升历史形成的农村墓群。

乡公益性公墓不以营利为目的,保证其公益属性,强化建设运营资金管理,实行筹建、验收两审制。各县(市、区)根据实际情况,选择政府投融资公司或国有控股的经济实体,采取合资、参股等形式,承担公益性公墓、骨灰堂、生态纪念林的建设及运营管理。

50亩以上的城乡公益性公墓,要做到功能分区明确、布局合理,有业务接待室、公共卫生间、停车场等基本设施。要规范服务管理,严格执行明码标价,并及时主动公开服务收费项目、收费范围、收费标准、减免政策、服务流程等信息,接受社会监督。要强化宣传引导,通过张贴宣传画、标语等方式,广泛宣传文明节俭办丧、节地生态安葬、绿色低碳祭扫等殡葬新风。

中国国际涂料大会广受关注 近300万人次“云”观直播创新高

本报讯 3月31日下午,由中国涂料工业协会主办、安庆市人民政府联合主办的2022中国国际涂料大会暨长江经济带涂料高峰论坛圆满落幕。为期两天的“云上大会”引发国内外社会各界广泛关注,近300万人次收看了大会直播,关注度再创新高。

布预热新闻、“中国涂料”微信公众号和视频号发布精彩看点,会中网络直播和微信直播并举,面向涂料全产业链及社会各界打造了一场跨区域、跨空间的高质量网络直播。不仅得到了涂料行业的高度关注,也吸引了北京、上海、广东等地的涂料上下游企业、科研院所及高校、地方协会、涂料园区等组织员工在线观看。

市人大常委会召开专题调研工作座谈会 加强生态环境要素保障 促进经济高质量发展 姜奎堂出席

本报讯 3月31日,市人大常委会召开“加强生态环境要素保障,促进经济高质量发展”专题调研工作座谈会。市人大常委会副主任姜奎堂出席会议并讲话。

姜奎堂强调,要提高政治站位,高度重视此次调研工作,对强化生态环境要素保障,促进经济高质量发展见事要早、谋划要深、动作要快。市直相关单位要结合职能,进一步调查研究,把情况摸准,把问题看准,把建议提准。

陆应平在全市道路交通安全工作联席会议上要求 深化安全隐患排查治理 竭尽全力防事故保安全

本报讯 4月1日下午,全市道路交通安全工作联席会议召开。副市长陆应平出席会议并讲话。

陆应平指出,各地各部门要提高站位,凝心聚力,务必把全面压降道路交通事故尤其亡人交通事故摆在突出位置。要突出重点,精准施策,持续深化道路安全隐患排查治理工作。

唐厚明在“新春访万企、助力解难题”活动时指出 树立“店小二”意识 实现“企业下单、政府接单”

本报讯 3月31日,副市长唐厚明参加安庆高新区“新春访万企、助力解难题”第二轮现场办公,倾听企业诉求,协调解决问题。

唐厚明接待了安徽迪合永欣药业、安徽时联特种溶剂、安庆凯美特气体等3家企业负责人,认真听取他们的问题和诉求,现场研究解决办法。

爱国卫生月系列活动开展

本报讯 3月27日,市爱卫办、市文明办联合印发通知,4月份,我市将紧密结合卫生创建、文明创建和常态化疫情防控工作,组织开展第34个爱国卫生月系列活动。

绿色环保生活方式深入到广大群众的日常工作、生活和自觉行动中。此外,各地、各部门要结合卫生城镇创建、健康城镇健康细胞建设、文明城市文明村镇创建等工作,组织开展环境卫生集中整治。



鲜花祭英烈

3月31日,位于安庆市青少年宫内的陈延年烈士雕像前,一位退伍军人怀抱鲜花缅怀这位伟大的革命战士。

周末“不打烊”服务“零距离” 怀宁政务服务推行“七天工作制”

“一改两为”我做什么?

本报讯 怀宁县积极落实“一改两为”要求,深化“放管服”改革,在前期探索的基础上,推行并完善“七天工作制”,坚持周末“不打烊”,实现政务服务“零距离”,切实解决群众“上班没有时间办、下班没有地方办”的难题。

下班没有地方办”的状况,怀宁县从2020年4月份开始,就针对业务量大的涉企或为民服务事项,探索建立线下“七天工作制”,要求相应服务窗口提供周末“不打烊”服务。

“为了给企业和群众提供全天候的服务,将公安、不动产、税务、医保、社保等24个单位实行轮岗制,后期也会根据业务需要,进行适当的调整和增设。”怀宁县数据资源管理局局长范红霞说。

同时设立“办不成事”反映窗口,专门受理和解决企业和群众在办事过程中遇到的“疑难杂症”,以行之有效的方式开展便民利民办实事活动。

新列车运行图4月8日起实行 安庆可直达武汉宜昌等地

本报讯 记者从铁路部门获悉,4月8日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。

合宁高铁连通湖北地区与长三角主要城市的同时,利用即将开通运营的黄冈至黄梅高铁的联络线功能,进一步盘活中东部高铁网,增加湖北前往长三角地区的高铁运行径路,丰富旅客出行选择。

铁线路,安排开行武汉、宜昌至安庆、池州、铜陵、南京、上海、杭州等城市的动车组列车24列。调图后,经黄冈至黄梅高铁,武汉至安庆、池州、铜陵等地运行时间大幅压缩。

门将继续做好延长12306网站售票和改签服务时间、提供乘车临时电子身份证明等线上服务,大力推广旅客进站、候车、中转、订餐等线下环节无接触式服务,持续做好老、幼、病、残、孕等重点旅客和脱网人群出行服务。

五里乡美丽庭院提升乡村“颜值”

本报讯 阳春三月,宿松县五里乡六圩村美丽庭院示范户何进胡家的院子俨然就是一个小花园,漂亮的砖瓦房,整洁的庭院,明净的窗户……吸引了很多村民参观、拍照打卡。

家庭院中修整土地、养花、种树,环境美了心情就不会差。”

得到了很大提升,村民的想法也从“要我做”转变到了“我要做”。

单要庭院美,村民的思想也要美。”